



# 華社動態

Page 17 Saturday November 01 2025 二〇二五年十一月一日(星期六)



# 馬尼拉華人區國際獅子會301-A4 熱烈歡迎世界各地姐妹會蒞臨

馬尼拉華人區國際獅子會訊：2025年10月30日，馬尼拉華人區國際獅子會于馬尼拉機場熱情迎接來自世界各地姐妹會的獅友代表團。

此次遠道而來的友會包括：台灣高雄第一獅子會、馬六甲獅子會、新加坡裕廊獅子會、以及納卯華人區獅子會等多個地區的代表團。

各會會長皆親自帶隊出席，充分展現了跨國獅誼的情深與「We Serve」的共同信念。

當晚，歡迎宴于王彬福臨海鮮酒樓隆重舉行。

宴會現場氣氛熱烈，嘉賓雲集，笑語歡聲中，賓主盡歡同時，國際獅子會301-A4區總會多位領導也特別出席歡迎宴，與在座各地獅友共同歡聚，為馬尼拉華人區國際獅子會第52週年慶暨第53屆職員就職典禮送上最誠摯的祝賀與支持。

宴會現場氣氛熱烈、獅誼濃厚，來自不同地區的獅友們舉杯同慶、互相交流，共敘情誼、共享榮耀。

名譽會長許書鑑獅兄于宴會上發表歡迎致詞，代表全體獅兄獅姐對姐妹會的到來致以最熱烈的歡迎與最深的感謝。

他說道：

「這份獅緣跨越國界、情誼長存，我們因為同一個信念相聚在此——用愛心服務社會，以行動溫暖人心。」



獅子精神沒有距離，只有團結與奉獻。」

當晚賓主盡歡、掌聲不斷，在熱烈而溫馨的氛圍中，為即將舉行的第52週年慶暨第53屆職員就職典禮揭開了圓滿序幕。

## 馬尼拉華人區國際獅子會攜手 市議員 Isko Moreno Domagoso、AQUA娛樂集團 舉辦愛心慈善活動



### 吳宣忠賢伉儷喜捐深滬中學暨附中菲律賓校友會福利金

深滬中學暨附中菲律賓校友會訊：本校友會理事吳宣忠學長、常務理事陳雲生學姐賢伉麗，於二零二五年十月三十日（星期四）下午一時，假座聖奧古斯丁天主教堂為令郎妙仁君和施君妮小姐舉行結婚典禮。

郎才女貌，天生一对，佳偶天成。是日下午七時，假座東海皇宮酒家敬備喜筵招待親朋好友，婚禮現場冠蓋雲集，高朋滿座，喜氣洋洋，溫馨热闹。

全体嘉賓恭祝新郎新娘相親相爱，白頭偕老。

吳宣忠學長、陳雲生學姐賢伉儷素來熱心公益，关心和支持會務，欣逢喜慶大好的日子，不忘公益慈善，特喜捐菲币叁萬元充作本校友會福利金，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表扬，並申謝忱。

### 宋戴宗親總會召會

菲律賓宋戴宗親總會訊：本總會謹訂於二零二五年十一月六日（星期四）下午六時在本會所七樓議事廳召開第八十一連八十二屆理事會第十七次理事會議，報告會務及討論有關工作事宜，希各位理事屆時撥出寶貴時間，提早出席參加是荷，共商策議，以利會務進展。

### 深滬僑聯陳代鋒主席令媛于歸捐深滬中學暨附中菲律賓校友會福利金

深滬中學暨附中菲律賓校友會訊：晉江市僑聯副主席、深滬鎮僑聯主席陳代鋒鄉賢、陳吳佩蘭女士賢伉儷，于二零二五年十月十八日（星期六）下午六時，假座晉江市深滬鎮金田開發區通億國際宴會廳，為令媛慈瑩小姐與吳少森君舉行隆重的返親宴。陳代鋒主席執掌深滬鎮僑聯工作以來，一貫關心和支持本校友會會務，欣逢喜慶，心繫公益，特捐菲幣三萬元，作為本會福利金用途。其慷慨豪爽，熱心奉獻，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！

### 深滬僑聯陳代鋒主席令媛于歸捐旅菲晉江柳山同鄉會福利金

旅菲晉江柳山同鄉會訊：晉江市僑聯副主席、深滬鎮僑聯主席陳代鋒鄉賢、陳吳佩蘭女士賢伉儷，于二零二五年十月十八日（星期六）下午六時，假座晉江市深滬鎮金田開發區通億國際宴會廳，為令媛慈瑩小姐與吳少森君舉行隆重的返親宴。

陳代鋒主席執掌深滬鎮僑聯工作以來，一貫關心和支持本會會務，欣逢喜慶，心繫公益，特捐菲幣三萬元，作為本會福利金用途。其慷慨豪爽，熱心奉獻，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！

2025年10月31日，馬尼拉華人區國際獅子會秉承「We Serve — 我們服務」的宗旨，攜手馬尼拉市議員 Francisco 「Isko」 Moreno Domagoso 及 AQUA 娛樂集團，共同舉辦一場充滿關懷與溫情的愛心慈善發放活動，為社區居民送上真切的幫助與希望。活動當天陽光明媚、氣氛熱烈。

來自馬尼拉華人區國際獅子會的獅兄獅姐們身穿藍色會服與馬甲，早早到場協助搬運與分發，共計1000份民生物資，包括食品、生活用品與救生物資。

讓受助家庭深切感受到社會的關懷與獅子的溫度。

本次活動還特別獲得 Merry Sun 日化公司的慷慨支持，企業代表捐贈了大批洗髮水與香皂等日常用品，讓發放物資更為豐富實用。

這一善舉不僅為居民帶來了便利與關懷，也充分展現了企業對社會公益的積極擔當與愛心精神。

此次活動亦獲得 國際獅子會301-A4區總會的大力支持，總會特派代表親臨現場，與獅友並肩參與、鼓勵士氣。

同時，來自世界各地的姐妹會代表團也踴躍參與，包括台灣高雄第一獅子會、馬六甲獅子會、新加坡裕廊獅子會、以及納卯華人區獅子會等友會。跨國獅誼齊聚一堂，共同以行動詮釋「服務無界，愛心無限」的崇高精神。

活動現場氣氛溫馨感人。

市議員 Isko Moreno Domagoso 對獅子會及合作企業的公益精神表達由衷的感謝。

他表示：「感謝馬尼拉華人區國際獅子會、AQUA 娛樂集團、Merry Sun 公司以及來自各地的獅友們，用行動傳遞愛心。」

這不僅是一場發放活動，更是團結與希望的象徵。」

現場，AQUA 娛樂集團董事 陳錦順先生亦發表講話：「AQUA 娛樂集團非常榮幸能與獅子會及市政府攜手合作，企業的發展離不開社會的支持，而回饋社會、幫助他人，是我們的責任與榮耀。」

今天看到這麼多獅兄獅姐與姐妹會代表親身參與，讓我深深感受到——愛心無界，善意永續。我們將繼續支持此類公益項目，讓溫暖傳遞下去。」

馬尼拉華人區國際獅子會代表也表示，此次活動不僅是慈善發放，更是獅友使命的實踐。通過聯合政府、企業與國際友會，讓「服務社會、回饋社區」的理念深植人心，以實際行動讓愛心不斷延伸。

本次慈善活動圓滿成功，不僅讓上千個家庭獲得實質幫助，更讓獅子精神在社區中再次閃耀光芒。

跨國獅誼攜手同心，政府、企業與獅會攜手同行，讓「愛與服務」成為馬尼拉最溫暖的力量。